
Roparski napad pri Sv« 
Flori jami pod Bočen*, 

Ce ljudje zveri postanejo. 
Od Sv. Florijana pri Rogatcu se nam poroča: 
V nedelio, dne 2. julija, ponoči je vdrla ropar

ska tolpa skozi okno v trgovino trgovca in gostilni
čarja Anton Stefanciosa. Ker je železno omrežje pre
močno vzidano, ga niso mogli iztrgati z drogovi, am
pak samo en klin so odlomili; eden ropar je zlezel 
notri, zlomil ključavnico na vratih, ki peljejo iz trgo
vine v gostilniško sobo, obrnil ključ v veznih vratih 
in s tem so imeli prosto pot. Med tem, ko so štirji v 
trgovini vse preiskali in odnesti vse svilene robce, 
boljlše žensko blago, kavo, vse ključe od omar in od 
vrat, ves drobiž itd. v skupni vrednosti do 3000 K, 
so prišli trije v otroško spalnico in vprašali, kje je 
denar. Ko jim otroci iz strahu niso dali nobenega od
govora, so šli naprej. Gospodar in njegova žena sta 
slučajno nekoliko boljše spala) in vsega tega nista 
slišala. Ko se odpro vrata, zakriči žena: „Kaj je?! 
Ata!" V tem trenotku je že eden vjdaril po možu, in 
eden po ženi. Zlobneži so bili oboroženi z debelimi 
cepci, noži, samokresi in sekiro. Gospodar takoj sko
či po samokres in misli streljati, a, mu Še pravočas
no pride na misel, da ne sme, ker so v sosednji so
bi otroci in dekleta v smrtni nevarnosti, in drugič si 
misli, če se prične drug na drugega streljati, je to 
najbolj nevaren trenotek. Zanesel se je na svojo moč 
in se zakadil kot lev na nasprotnike in jih pričel s 
samokresom udrihati. Izbil jim je vse samokrese in 
nože iz rok. Sedaj so ga hoteli zadaviti in na tla po
biti. Eden ga je vedno suval s sekiro, a zamahniti le 
ni mogel, ker so se preveč skupaj držalL Gospodar 
je vlovil debelejši konec in s talko silo potegnil, da 
so toporišče zlomili. Sedaj so bili razoroženi in so jo 
kar odkurili iz nadstropja. Gospodar pa hitro pO re
zervni samokres in je še kakih 30 strelov oddal pred 
hišna vrata, da ostali roparji niso mogli na pomoč. 
Ko je bil eden težko zadet, so se razgubili. Bil se je 
hud boj. Gospodar je dobil 15 vbodov z nožem in te
žko rano s seknro na levo ramo. Ker je izgubil pre
več krvi in vsled prevelikega, napora se je onesve
stil, dokler ni prišel zdravnik in komisija. Tudi že
na je dobila dve rani, eno po glavi in eno po roki. 

Hudo je pač. Pri hiši je osem sinov, starejši 4 
so v vojaški službi, mlajši pa še doma in šoloobvez
ni. Veliko dela, delajvcev pa nič! O roparjih še do
sedaj ni nobenega sledu. Takoj dan pozneje po na
padu so imeli na mestu policijskega psa iz Maribo
ra. Sledil je četrt ure daleč, naprej pa ni našel. 0
rožništvo prav pridno zasleduje in upajmo, da bode 
tudi vojaška oblast dala na razpolago nekaj moči, 
jda se napravi temu konec; kajti vsako noč kje vlo
mijo ter živino, živež in vino pokradejo. 


